



Turistička zajednica Općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **6. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 27.7.2021. godine u 9:30 sati u Zgradi Općine Orebić.

NAZOČNI : M.Đeldum, I.Mikulić, V.Vukotic, M.Krističević, , Z.Pecotić, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : D.Antunović, D.Begović, Đ.Lupis

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice TV
2. Analiza dosadašnjeg dijela sezone
3. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice TV

M.Krističević: u zapisniku sam navedena kao nazočna i izočna.

T.Ančić: Molim neka se ispravi da je gđa Krističević bila nazočna na prošloj sjednici.

Zaključak: Zapisnik sa 5. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Analiza dosadašnjeg dijela sezone

T.Ančić: vidjeli ste Turistički promet, za razliku od 2019. mi smo od početka godine slabiji za 20%, a srpanj je slabiji za 7%. Za razliku od 2019. ne rade tri značajna objekta.

Kako bi bili u skladu sa epidemiološkim mjerama otkazali smo sve veće fešte, okuse pelješca...

Vijećnici se slažu da je sezona do sada iznad očekivanja.

Ad. 3 Razno

T.Ančić: osobno sam razgovarao s Robertom Maklowiczem i on mi je predložio da nastupimo na dva sajma u Poljskoj. Mislim da bi to bila izvrsna ideja s obzirom da su Poljaci naši tradicionalni gosti. Svakako bi trebali dobiti odobrenje od TZ DNŽ.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćeno da se ide na sajmove u Poljsku.

T.Ančić: imamo ponudu za dovesti Jose Curu opernog pjevača u Orebić. Velika je to organizacija, došao bi hrt snimati. Planiramo 11.9. ove godine ukoliko dozvole epidemiološke mjere, ako ne prebaciti na slijedeću godinu. Prostor bi bio trg mimbelli ili ispred župne crkve.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćena organizacija koncerta Josea Cure.

T.Ančić: direktora TZOO trebali bi odabrati najkasnije do 30.6.2022. Kada ćemo raspisivati natječaj?

Vijećnici se slažu da se još malo sačeka, još će se raspraviti na slijedećim vijećima.

T.Ančić: Što ćemo sa natječajem za voditelja destinacijskog menadžmenta?

Vijećnici se slažu da se stavi krajem kolovoza.

T.Ančić: Dobili smo zahtjev MO Kučište za prenamjenu sredstava od fešte u sadnju tamarisa i ostalog. Moje mišljenje je da Općina Orebić preuzme uređenje kako Kučišta tako i ostali mjesta uz njihov prijedlog.

Vijećnici se slažu.

I.Mikulić: veliki problem u općini je Trstenica, od uređenja do nedostatka ugostiteljskih objekata.

Vijećici raspravljaju.

Nije donesen nikakav zaključak.

Sjednica završava u 10:10 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZO Orebić
